CHAPITRE 2 - LE METABOLISME DES CELLULES

m Le métabolisme des levures

Indicateurs de réussite

Objectif atteint si...

Il a été repéré que la souche Rho+ possede des
mitochondries et que la souche Rho- en posséde peu.
(doc. 1).

Il a été repéré que la souche Rho+ consomme du dioxygene
alors que la souche Rho- en consomme peu. (doc. 2)

Il a été repéré que les levures sont capables de réaliser
deux types de métabolismes : la respiration et la
fermentation. (doc. 3)

Il a été repéré que ces deux voies possedent des réactions
communes de transformation du glucose. (doc. 3)

Il a été repéré que seule la respiration consomme du
dioxygene. (doc. 3)

Il en a été déduit que la souche Rho+ réalise un
métabolisme respiratoire grace a la présence d’un organite
particulier, la mitochondrie.

Il en a été déduit que la souche Rho-, qui ne posséde pas
de mitochondrie fonctionnelle, réalise un métabolisme
fermentaire.
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